

默想阿爸父（八）

爱天父

真挚的爱是我们能给予天父最美的礼物。在我们反思开初，耶稣就曾告诉我们：“接受我的命令而遵守的，便是爱我的人”（若 14:21）这是必须的，且需要持续回应的，好使天父之爱不仅能召叫，而且能浸透我们。

但凡我们还未踏上天主诫命之路，天主就会敲我们心门，天主想要进入我们内心。如果祂发现我们的心门打开了，那么。天父想要与祂的圣子，并和圣神住在我们内（见默 3:20）。

天主尤其会透过圣神，在我们内奇妙地同在。圣神是圣父与圣子间的爱，圣神已进入我们内心。

当我们悉心听从天主，遵行祂的旨意，我们就开始了与天主的亲密友谊。这样，祂就可以越来越多地教导我们，祂的爱会使我们越来越肖似圣子耶稣。

这一切尤其会透过圣神的邀请而发生，圣神不会喝令我们，而是对我们轻柔耳语，如像对先知厄里亚一般（参，列上 19：11-13 节）。跟随圣神，回应圣神是必要的。

还有什么比回应天主之爱更荣耀的呢？这使我们不仅透过天主的工作，并且透过祂的本性来认识天主。圣经向我们作证：“天主是爱，那存留在爱内的，就存留在天主内，天主也存留在他内”（若一 4：16）。只要天主之爱倾注于我们，那么，我们只需跟随，就会成长，就会光荣天主。

再说明白一些：我们越爱天父，就越听从圣神，就愈加将我们的生命空间献给天父，天主之爱就愈加在我们内生长。因着圣神是圣父与圣子间的爱，我们即可参与至圣三位一体最内在的爱之奥秘。

这爱要求我们去做荣耀天主、服务人类的善事。愈跟从圣神，我们的思言行为就愈肖似天主，愈爱天父，就愈荣耀天父。

当下，天主之爱要求我们分担祂的渴望——去寻觅，去邀请迷失之人回归天主，将祂迷路的孩子领回家——这是我们真正的使命。

“我若传福音，原没有什么可夸耀的”（格前 9: 16 节），保禄宗徒说，正是这爱的力量，正是祂“甜蜜的爱之轭”，使他不知疲倦地为天国工作。

他怀着火热的心，关心基督徒团体发展，关心人们的需要，宣讲福音（第后 4:2）。

所有这一切都荣耀我们的天父，我们也会在爱中成长！